



Скляренко Иван Мефодиевич

Скляренко Иван Мефодиевич родился 15 марта 1918 года в семье военных. Отец был начальником Кременчугского арсенала, погиб в годы Гражданской войны. Мать вырастила троих сыновей Ивана, Петра и Алексея.

Из них только Иван вернулся живым после войны. После окончания Хорольского техникума механизации, был направлен в Амурскую область и в сентябре 1939 года назначен начальником автопарка 58-го полка связи, где и принял военную присягу. Окончил три курса Харьковского электротехнического института.

С июня 1941 года был призван в ряды Красной армии и направлен в Ленинградский военный округ.

Воевал Иван Мефодиевич на Северо-Западном фронте в составе 212-го Гаубичного артиллерийского полка помощником командира взвода. Был трижды ранен и после лечения возвращался на фронт.

Награжден: орденами Красной Звезды, Славы III степени, Отечественной войны II степени, медалями «За освобождение Белграда», «За взятие Вены», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», а также медалями «Двадцать пять лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Тридцать лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Сорок лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «50 лет Вооруженных сил СССР», «60 лет Вооруженных сил СССР», «Ветеран труда СССР»,

Все послевоенные годы он отдал развитию сельского хозяйства, работал автомехаником Веселоподольской научно-селекционной станции.

Информация предоставлена внуком ветерана, следователем Рубцовского МРСО СУ СК России по Алтайскому краю, Я.А. Кушнеренко.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



22 Июня 2020 17:55

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-880>